

山东海洋能源公司召开干部员工大会

6月15日下午，公司干部员工大会在青岛国际航运中心召开，集团公司党委书记、董事长包剑英出席会议并讲话，党委副书记、总经理赵显福主持会议，集团公司副总经理、公司党委书记、董事长于冰，集团公司党群工作部有关人员出席会议，集团公司党委副书记刘平宣布了集团公司党委关于公司部分领导干部调整的决定。

包剑英在讲话中指出，本次干部调整是集团公司党委从大局出发，结合国企“倒计时”改革、重点项目攻坚和干部交流需要，经过通盘考虑，慎重研究决定的。一要统一思想，提高认识，支持、配合好新任领导同志的工作，共同营造团结奋进、干事创业的良好环境。二要攻坚克难，狠抓落实，坚决打赢钻井平台运营、龙口仓储基地重点项目攻坚战。三要夯实基础，压实责任，将党建工作融入生产经营、融合企业文化，发挥好支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。四要居安思危，强化意识，时刻绷紧安全生产这根弦，确保安全生产形势持续稳定。

公司中层以上管理人员及部分员工参加会议。涉及调整的干部作了表态发言。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/161686.html>